



# 水随便喝,纸杯为啥要花钱?

第四医院:收费是为了避免纸杯浪费

“常州新北第四人民医院提供的一次性水杯居然要收费?”昨天,化龙巷一网友提出这样的质疑,“为什么这家医院里免费提供的只是水,而杯子要另付两毛?”对此,该医院解释,如果不收费,纸杯就会被随意拿回家,或一次使用多个造成浪费。此外,记者走访了常州一院、二院、三院、中医院、武进人民医院等,发现除了武进人民医院,常州基本所有的大型医院,向患者提供一次性水杯,都要收取0.1元~0.2元的费用。

王玉文/摄

## 网帖爆料

医院的纸杯一个两毛钱

网友“huanlong6”表示,前天去第四人民医院的超声科做B超。医生要求,检查之前,要大量喝水。于是,该网友就向医护人员要了一个一次性纸杯。没想到,医护人员竟然要向他收费,一个杯子两毛钱。

这让该网友很不解,他仔细看了看贴在墙上的“超声科服务承诺”,其中有一条写的是:“为病人免费提供饮用水服务。”

“原来,免费的只有水,水杯还要付费。”虽然两毛钱不多,但这一规定让该网友还是觉得心里有些不舒服。“不知道其他医院是不是也是这样子?”

这个看似不大的事情,引起了网友们的热烈讨论。几乎所有网友都表示,支持医院的做法,认为“这样才不会造成浪费和污染”。

## 医院回应

不免费是为了避免浪费

对此,记者采访了四院相关人员。这位工作人员表示,对水杯收费,也是无奈之举。而且,这在各家医院都是不成文的规定,收费也不是一天两天了。“医院使用的这种水杯,一个成本就要1毛8分。”

该工作人员无奈地表示,“水杯如果不收费,大家就不会爱惜,随便拿回家,一次使用好几个,这样就会造成不必要的浪费。为了避免这种现象,医院才象征性地收取一点费用。”

## 记者调查

大医院的纸杯都收费

常州其他医院是否都是这样的呢?昨天,记者走访了常州一院、二院、三院、中医院、武进人民医院等大型医院,发现除了武进人民医院为患者免费提供一次性纸杯外,其他各家医院都会收取0.1元~0.2元的费用。各医院的解释都是,这样做是为了避免浪费。



这样的水杯一个两毛钱

## 网友热评

涂涂:是怕你们不爱惜,乱拿,所以收两毛意思意思。

lulianfeng:很正常啊,医院给你提供重复使用的杯子你敢用吗?何况价格适中,免费供水又没说提供你用具。

海尔思:如果免费,有些不自觉的人冬天会倒三四杯水焐手,还有的喝一杯换一个杯子,太浪费。

# 接孩子的家长争车位动刀子?

伤者:欠债的捅了要债的



昨天下午4点,有市民向现代快报热线86803110爆料,称常州实验小学门口,两位家长因停车问题打起了架,一男子拿刀将另一名男子捅伤。此情景令在场不少接小孩的家长目瞪口呆。据伤者介绍,他并不是家长,而是去要钱的,没想到被对方捅了一刀。目前,警方正在对此事进行调查。 张敏

现场:宝马车还停着,车主却跑了

昨天下午4点15分,记者赶到了常州实验小学门口,看到在菱蒲巷和双桂坊交叉口,一辆灰色宝马车停在路边,一位工作人员正拿着工具在开锁,一旁的警方工作人员说,这车是嫌疑人的,“嫌疑人已经跑了,我们找人把车门打开,看能不能找到一些线索。”

记者注意到,车子为5系的宝马。

据附近的报亭大妈介绍,就在宝马车停的地方,有两个男的打架,究竟为何事打起来她也不清楚,“只知道一人拿刀,一人拿拖把,拖把都打坏了,拿拖把的男的被捅伤了,送到附近的常州第二人民医院去了。”

常州实验小学的一位保安师傅告诉记者,事发时间是下午2点50分之前,“我们一二年级是下午2点50分放学,开始不知道打架,后来接孩子的家长来说的,前面打架了,我们才知道,具体情况不清楚。”

伤者:本是去要钱,却被捅一刀

在常州第二人民医院急诊室,记者见到了伤者,他正在朋友的陪同下就医。

伤者姓宴,37岁,是重庆人,在常州做生意。他告诉记者,捅人者也是一名男性,姓左,从事医药生意。

“他去接小孩,我是去堵他要钱的。”宴先生说,因为这位左先生欠自己一些钱,他昨天下午特地在小学附近等候,但对方并不愿意给,随后双方发生了争执,甚至动起了手,没想到,对方竟然掏出一把匕首,捅向了他。“幸亏当时我躲了一下,只捅到腰。”宴先生说,捅人后,对方扔下车跑了,他立即报了警。

记者看到,宴先生的左侧腰部包着纱布,周围还有血迹,裤子上也都染上了血。

据急诊室的胡医生介绍,宴先生伤在左下腹,伤口约有1.5厘米深,庆幸的是腹内脏没有伤到,目前生命体征比较平稳。

# 嬉戏谷两周年庆 新加坡明星组合BY2将来助阵

2011年5月1日,常州第三个主题乐园嬉戏谷,在太湖湾畔横空出世,今年5月1日,嬉戏谷就将迎来2周岁生日。昨天,现代快报记者从乐园获悉,在4月30日举办的2周年庆典上,新加坡双胞胎明星组合BY2将亲临现场助阵,不仅会为游客带来耳熟能详的歌曲,还将与游客和粉丝进行现场互动。据悉,这是BY2首次现身华东地区。

自开园之日起,每年的五一小长假是嬉戏谷最特别和最隆重的日子,2011年5月1日开园之日,千人cosplay集结的壮观之举创下了吉尼斯世界纪录;2012年5月1日一周年庆典,“世界Cos日”在此华丽诞生,人气女星苍井空的亲临现场,更为庆典仪式添色不少。

今年4月30日,为迎接2周年庆典,嬉戏

谷特地邀请了新加坡明星组合BY2亲临现场助阵。据乐园工作人员介绍,庆典现场BY2将为游客带来《爱丫爱丫》、《我知道》等经典曲目。除了一展歌喉之外,这对可爱的双胞胎还将与粉丝及游客展开丰富的互动,对于喜欢她们的年轻“90后”们来说无疑是个不可错过的机会。

据介绍,当天的庆典活动,除了有明星助阵,嬉戏谷还将在园区最大特色cosplay上加以延续和创新,活动将特邀chinajoy华东赛区人气团队现场表演。

另外,尤为有趣的是,数十只经过精心装扮的或萌、或搞怪、或可爱的宠物狗还将在现场演绎一场“汪星”界的扮装舞台秀。

陈黎明 张敏

# 政治和历史偏难 小高考4A率比去年低了不少

昨天下午4点,2013年小高考成绩正式发布。拿到4A的考生可以在明年的高考中加5分,所以小高考一直备受学生和家长的关注。昨天,记者在市区多所高中采访获悉,今年小高考拿到4A的学生较去年减少了很多。由于政治历史难度有点大,不少学生冲4A受阻,尤其是理科生。

昨天成绩出来后,让一些理科考生黯然神伤:政治和历史的评分标准较高,使得很多考生得不了4A,其中理科生占了大多数。“今年小高考,相对来说文科生更容易拿A。”常州市一中一位老师透露,政治难住了很多学生,理科成绩最好的一个班只有20多

个学生政治拿A,普通班更少,每个班只有10个人左右。“考试结束后,很多考生反映化学生物较难,不过结果比较意外,这两门的得A率还挺高。反而是政治历史失分较多。”这位老师表示,今年政治后面的大题目分数批得比较紧。“主观性题目多,可操控性强,评分标准提高了,所以考生得A率不高。”

截止到记者发稿时,很多学校的数据统计还不完全,其中常州市一中有117名学生获得4A;北郊高中104人得4A,238人拿到3A,人均加分2.22分;省前中80多名学生得4A,近200人拿到3A。与去年相比,今年拿4A的人数明显下降。

晁静



什么方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的治疗功效。

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭不复发。如有复发补偿2000元,无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

警示:本公司从未通过其它途径或下列指定药店之外地点销售何氏狐臭净(送货除外),除此即为假货。假货不但对治疗狐臭毫无作用,反而会导致皮肤溃烂化脓,发硬变黑。请携带本报样到指定药店购买正品,谨防受害。



**南京:025-83228040 无锡:0510-88875101  
苏州:0512-61300956 常州:0519-88165675** (尊重隐私 免费送货)

【南京】新街口第一药店(石鼓路大洋百货南大门旁)★苏州:苏大医药院门诊部对面,梁溪饭店旁,南卫医药商店(人民中路印孚新生儿路口,苏宁电器隔壁)、春和大药房(新区,春海苑大药房,商业街1-10号)、玉祁福源药店(五都菜市场旁)、洛社聚草堂药店(镇中公园对面)★江阴:华宇大药房(步行街华联商厦南侧,城中菜场旁1号)、天天好药店★周庄:龙爪墩大药房(光耀路38号)、祝塘:顾神堂药店(积庆街4-13号)★宜兴:百信药房(人民路21号)、锦绣菜场旁,山百信药店(积善路对面)、宜林:阳山大药房、雅洁:自信药房(宜客隆超市旁)★常州:三楼药店(大洋百货对面)、横山桥:中诚第三药店(横林:天健大药房(横通路19号)、奔牛:万泰药店(天禧桥北))、横山桥:恒寿堂药店(横山桥药店对面)、三河口:瑞民药店(菜场西面)、前黄:南丹药店(世纪华联超市中心内)、漕桥:南新药店(信特超市内)★溧阳:恒寿堂药店(中医馆对面)、和济大药房(电影院旁)、恒寿堂药店(人民医院对面)、天府药店(溧阳大酒店对面)★金坛:万泰药店(人民医院往南15米)